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1. B xaxoii CIMPOKE 3aNUCAH OMPE30K
HAMYpPaIbHO20 pAoa?

a) 1,3,8,6,4

6) 4,5,6,7,8
B) 9,8,3,2,0
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2. Paznocmo uucen 12 u 6 pasna:

2) 4 6)20 B)6

% 3. Cymma wucen 5 u 6 pasua:

a) 11 6)12  B) 13




PASHOCHb pCZGHCl.

a) 7 6) 8 B) 18

. 7)/66]11/!1{1/!7%() Hd 8 NOJIy4umc:s.
a) 13 6) 15 B) 1
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| Yucno 13 moocro npeocmasums
8 8UOE CYMMDbL:

o
® )8u7 6)9u4  B)6uS

| b‘ /. Hucno 5 mootcno nonyuumeo
& U3 pa3HOCMU YUCEIL.

C 2)9u3 6) 11 1 6
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g 8. Ckonvko OM u cm
8 ompeske oaunou 14 cm.:

" a) 1am 3cm 0) 1cm 4am
* B) 1aM 4cm

% svipadicenuu 16-9=7 uucino 9 smo:

a) yMeHbIIaeMoe
0) BbIuMTaEeMoe
B) Pa3HOCTh
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v\ ‘5} 1 0. Ommemvme npasunvroe
peuierue 3a0adu.:

B knemke cudenu 5 denvix Kpoiukos, a

"‘cepblx Ha 10 6onvue. Ckonvko cepoix

: KPOJIUKOB CUOE10 8 KlenmKe?

,’ a) 5+10=15 (x.) 6) 10-5=5 (x.)
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A 11. Ommemvme npasunvroe

peuleHue 3a0ayil.

B koukypce cmuxoe npunsanu yuacmue 7

“‘Oeeoqek u 6 nanvuuxos. CKkonvko 6écezo
. peoam yuacmeyrwom 6 KOHKypce?

,’ a) 7+6=16 (p.) 6) 7-6=1 (p.)
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11. Hazqeume uzypuor.
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